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1323º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  26/04/2021 19:00
  Encerramento: 26/04/2021 20:00

Mesa Diretora

Presidente: Alline Tontini 
1° Vice-Presidente: Vanderson Cardoso
2° Vice-Presidente: Tucano 
1º Secretário: Alirio Bacca 
2° Secretário: Marcelo do Bar

Lista de Presença

Alirio Bacca 
Alline Tontini 
André dos Anjos 
Emerson Sapo
Ká Nogueira 
Marcelo do Bar
Mika
Tucano 
Vanderson Cardoso
Vanderson Cardoso

Narrativa

A Presidente Vereadora Alline Tontini, sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, declarou
aberta a Sessão Ordinária de n. 1323ª. Em seguida a Vereadora Alline Tontini, fez a leitura de um trecho
bíblico. EXPEDIENTE DE VEREADORES – Indicação n. 125/2021 Vereador Vanderson
Cardoso - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras,
Transportes e Serviços Públicos Ivanor Zorzo, que seja pintada uma Ciclofaixa (Ciclovia) nos seguintes
locais: Avenida Espírito Santo, Avenida Trinta e Três, Avenida das Andorinhas e Avenida das Emas. A
ciclofaixa tem a mesma serventia da ciclovia, só que a ciclofaixa é mais rápida para fazer, e também,
mais barata para o município, sem contar que, os canteiros de algumas dessas avenidas mencionadas são
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muito estreitos; Indicação n. 126/2021 Vereador Vanderson Cardoso - Solicito ao Prefeito Municipal
João Carlos Krug, com cópia a Secretária de Saúde Valéria Lopes dos Santos, a contratação urgente de
profissionais de fonoaudiologia, para atendimento na rede pública de saúde; Indicação n. 127/2021
Vereador André dos Anjos - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, que a Praça em
construção no Bairro Planalto, venha a ter o nome de um honroso cidadão, chamado Valter Tenório da
Costa; Indicação n. 128/2021 Vereador André dos Anjos - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos
Krug, que a Feira do Produtor, venha a ter o nome de um honroso cidadão, chamado Antônio de
Assunção (Toninho Assunção); Indicação n. 129/2021 Vereador Vanderson Cardoso - Solicito ao
Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços
Públicos Ivanor Zorzo e ao Diretor do DEMUTRAN Pedro Lopes, a instalação de Lombofaixas em
frente às Instituições Bancárias, bem como, em frente à todas as Escolas Públicas do
Município; Indicação n. 130/2021 Vereador Alirio Bacca - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos
Krug e à Secretária de Saúde Valéria Lopes dos Santos, para que sejam substituídas as cadeiras dos
acompanhantes dos quartos de internação do Hospital Municipal, por modelos mais
confortáveis; Indicação n. 131/2021 Vereadora Alline Tontini - Solicito ao Prefeito Municipal João
Carlos Krug, com cópia a Secretária de Saúde Valéria Lopes dos Santos, que seja implantada no
município, uma Farmácia Municipal, que atenda a população durante os finais de semana, com
funcionamento das 17h de sexta-feira até as 7h de segunda-feira; Indicação n. 132/2021 Vereador
André dos Anjos - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia a Secretária de
Governo Agnes Miler e ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços Públicos Ivanor Zorzo, que
sejam disponibilizados carros de som, avisando à população, com antecedência, de no mínimo dois dias,
sobre a limpeza urbana dos descartes de matérias inertes - mobílias, eletrodomésticos, restos de
construções, folhas e entre outros; Indicação n. 133/2021 Vereadora Alline Tontini - Solicito ao
Senhor Governador do Estado, Reinaldo Azambuja, com cópia ao Secretário de Estado de Infraestrutura
Sr. Eduardo Correa Riedel, a pavimentação asfáltica da rodovia MS-316, no trecho que interliga os
Municípios de Inocência e Aparecida do Taboado até o Pouso Alto. A presente proposição tem escopo a
Indicação do Deputado Estadual Felipe Orro, Indicação da Câmara de Vereadores de Aparecida do
Taboado e grupo de produtores rurais de nossa região que procuraram essa Vereadora, solicitando apoio
com o pleito; Indicação n. 134/2021 Vereador Mika - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug,
que o Município de Chapadão do Sul, venha aderir ao Programa, recém regulamentado pelo Governo do
Estado de MS, chamado PRÓ-DESENVOLVE, fundo inovador de fomento à economia dos municípios
de MS; Indicação n. 135/2021 Vereadora Ká Nogueira - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos
Krug, a inclusão do Município de Chapadão do Sul/MS, no Programa de Distribuição de Cestas Básicas
do Ministério da Cidadania, conforme orientações exaradas, pela Portaria MC n. 618, de
22/03/2021; Indicação n. 136/2021 Vereador Marcelo do Bar - Solicito ao Prefeito Municipal João
Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços Públicos Ivanor Zorzo e ao
Diretor do DEMUTRAN Pedro Lopes, para que seja sinalizado, através de pintura horizontal, com os
dizeres "DEVAGAR ESCOLA", colocar placas de sinalização vertical e, ainda construir Lombofaixas
em frente as escolas MAPER, ATENAS E CEPE, a fim de garantir a passagem tranquila de pais, alunos,
professores e colaboradores das respectivas instituições de ensino; Moção de Pesar n. 08/2021
Vereador André dos Anjos - Encaminho MOÇÃO DE PESAR, aos familiares do Senhor Valter
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Tenório da Costa, que faleceu no dia 15 de abril do corrente ano. Não havendo mais matéria, foi passado
para MENSAGEM DO EXECUTIVO - Não houve matéria. CORRESPONDÊNCIAS EM GERAL -
Não houve matéria. COMUNICAÇÕES BREVES PELOS VEREADORES: 5 MINUTOS SEM
APARTES E PELA ORDEM DE INSCRIÇÃO - Vereadora Ká Nogueira - (Em mídia). Não
havendo mais inscritos, foi passado para o USO DA PALAVRA PELOS VEREADORES TEMA
LIVRE – POR ORDEM DE INSCRIÇÃO - Vereadora Ká Nogueira - (Em

mídia); Vereador Emerson Sapo - (Em mídia); Vereador Vanderson Cardoso - (Em

mídia); Vereador Mika - (Em mídia); Vereador André dos Anjos - (Em mídia); Vereador Alirio
Bacca - (Em mídia); Vereador Tucano - (Em mídia); Vereadora Alline Tontini - (Em mídia). Não
havendo mais inscritos, foi passado para ORDEM DO DIA - Não havendo matéria, foi passado para as
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES: Vereadora Ká Nogueira - (Em mídia). Não havendo mais
inscritos e nada mais a tratar, a Senhora Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária,
determinando a lavratura desta ata, que vai assinada por ela, Presidente Vereadora Alline Krug Tontini,
pelo Primeiro Secretário Vereador Alirio José Bacca e pelo Segundo Secretário Vereador Marcelo da
Costa. Câmara Municipal de Chapadão do Sul, aos 26 (vinte seis) dias do mês de abril de 2021 (dois mil
e vinte um).

ALLINEKRUGTONTINI
Presidente

ALIRIOJOSÉBACCA 
1º Secretário
  
MARCELODACOSTA
2º Secretário
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